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Очікуваний термін повернення інвестицій 17 міс. 
Рентабельність 18,8 %. 
Строк договору оренди 2 роки 11 місяців. Приблизно за по-

ловину цього строку планується повернення вкладених інвести-
цій, а друга половина строку буде приносити прибуток.  

Для підтримки та активізації продажів у закладі планується 
постійне проведення наступних заходів: 

− реклама в соціальних мережах та мережі інтернет (Google, 
Instagram, Facebook); 

− створення власного сайту та мобільного додатку; 
− співпраця з місцевими компаніями доставки (Mister.Am, 

Glovo); 
− використання засобів масової інформації; 
− розповсюдження рекламних буклетів на вулицях міста. 
У висновку слід підкреслити, що для відкриття кафе потрібно 

не тільки початковий капітал і бажання отримувати прибуток, 
важлива цілісність концепції, реклама, підбір персоналу і вибір 
приміщення. Складання бізнес-плану кафе об’єднує всі ці 
фактори в один документ, з ним простіше оцінити ризики і мож-
ливості та залучити потенційних інвесторів. 

Список використаних інформаційний джерел 
1. Сайт Womo.ua – Режим доступу: https://womo.ua/  
2. Сайт «Зміст» – Режим доступу: https://zmist.pl.ua/news/prihodte-z-

pesikom-pyatirka-dog-friendly-zakladiv-u-centri-poltavi. 

ДОСЛІДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ МАЙБУТНЬОГО  
БІЗНЕСУ НА ПРИКЛАДІ КАФЕ ШВИДКОГО 

ХАРЧУВАННЯ «HEALTHY EATING»  
Д. О. Черненко, студентка спеціальності Готельно-ресто-
ранна справа, група ГРС-42 
А. О. Брацун, науковий керівник, асистент кафедри підпри-
ємництва, торгівлі та біржової діяльності 
Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський універси-
тет економіки і торгівлі» 

Кафе здорового харчування – це заклад, в якому пропонують 
здорову їжу, ґрунтуючись на найкорисніших способах обробки 
продуктів і процесах приготування. 
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Головним концептом філософії нашого закладу є соціальна 
значимість: здорова їжа – це основа якісного повноцінного 
життя. 

В Україні тема здорового способу життя стала розвиватися як 
бізнес приблизно 5–6 років тому. 

Сьогодні ресторани та кафе корисної їжі – є традиційним 
форматом для Європи і США. За останні роки, кількість закла-
дів значно збільшилася. Кожного року відкривається близько 
200 закладів по всій Європі. 

В Україні найпопулярнішими є – Еat Еasy, МоМо, Bali Bowl 
Cafe, Mira cafe, Smartass Kitchen & Bar, Be Healthy cafe, Лаунж-
кафе I Live, YARO Healthy points та ін. Більшість з них розта-
шована в Києві. 

Метою відкриття закладу є популяризація ідеї здорового 
харчування. Раціональне харчування є визначальною умовою 
формування здоров’я та високої працездатності й активності 
протягом усього життя.  

Майбутнє кафе буде розташовуватися в центрі міста Черкаси, 
на вул. Хрещатик. Кафе розраховане на споживачів будь-якого 
віку. 

Особливістю є те, що кафе не використовує напівфабрикатів, 
усі страви готують зі свіжих продуктів, які закуповують кож-
ного дня. Кухня також приймає індивідуальні замовлення. 

Постачальники – це одна з основ будь-якого бізнесу, тому до 
їх вибору потрібно підходити серйозно. Саме від якості про-
дуктів буде залежати якість страв. При виборі постачальників 
ми користувалися «АВС» аналізом. 

Основними нашими постачальникам будуть: 
1. Фруктово-овочева база Citrus Склад (Черкаси) 
2. «ОВОЧЕВА БАЗА «ОПТ-АГРО» 
3. ПРАТ «БОРОВИЦЬКЕ» (риба) 
4. Horeca shop – це компанія, яка турбується про безпеку 

своєї продукції з особливою увагою. Стратегічний вибір ком-
панії – виробництво продукції найвищої якості. 

У місті Черкаси розташований тільки один заклад здорового 
харчування – «FoodHacker». Нашими перевагами перед конку-
рентами можуть стати: індивідуальне пакування (із зазначенням 
складу і калорійності), сервіс, що дозволяє вибрати програму 
зниження ваги або здорового харчування і щодня отримувати 
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сет з дієтичних страв ресторанного рівня додому або в офіс, 
приймання замовлень тощо.  

Підприємці мають право без обмежень самостійно здійсню-
вати будь-яку підприємницьку діяльність, яка не заборонена 
законом. Законодавство надає можливість вибирати організацій-
но-правові форми ведення господарської діяльності. ТОВ, на 
сьогодні це одна з найбільш врегульованих форм бізнесу в 
Україні, яка наділена широким спектром прав і чітко визначених 
обов’язків.  

Партнерство (товариство) – форма підприємницької діяль-
ності, що передбачає об’єднання капіталів двох і більше окре-
мих фізичних або юридичних осіб за умов розподілу ризику, 
прибутку і збитків, за умов спільного контролю результатів 
бізнесу, активної участі у його веденні. Основою взаємин між 
сторонами, що вступають у партнерство, є договір. 

Оскільки партнерство є логічним продовженням розвитку 
одноосібного володіння, воно має певні переваги: 

− зростають фінансові можливості внаслідок об’єднання 
кількох капіталів; 

− зростає довіра банків; 
− відбувається розподіл управлінських функцій; 
− з’являється можливість найняти професійних менеджерів; 
− виникає можливість користуватися пільгами, оскільки 

прибуток кожного учасника оподатковується як його індиві-
дуальний дохід. 

Для обґрунтування доцільності реалізації проекту, було про-
аналізовано основні показники господарської діяльності нашого 
майбутнього підприємства: 

Товарообіг за місяць становить – 265 000 грн. 
Витрати підприємства. 
Оренда приміщення та комунальні платежі – 29 150 грн. 
Витрати виробництва (товарні запаси,сировина) – 84 800 грн. 
Витрати на маркетинг (реклама,декорування приміщення) – 

13 250 грн. 
Адміністративні витрати (податки) – 13 250 грн. 
Операційні витрати (пакування на виніс,посуд,обладнання) – 

10 600 грн. 
Витрати на персонал (заробітна плата) – 58 300 грн. 
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Резервний фонд (покращення, форс-мажорні ситуації) – 
2 650 грн. 

Прибуток підприємства. 
Прибуток за місяць становить – 53 000 грн. 
Прибуток за рік – 636 000 грн. 
Окупність невеликого кафе здорового харчування складе 

приблизно декілька років (2–2,5). Перший прибуток бізнес-ідея 
принесе через 3–4 місяці роботи кафе.  

Для підтримки та активізації продажів в закладі планується 
постійне проведення наступних заходів: 

− реклама в соціальних мережах; 
− створення власного сайту; 
− використання засобів масової інформації; 
− розповсюдження рекламних буклетів у закладах, пов’я-

заних зі здоровим способом життя. 
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ІНСТРУМЕНТИ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЧНИХ ЗНАНЬ У 
СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

І. Ю. Каменюка, студент спеціальності «Менеджмент органі-
зації і адміністрування», група МЕН-3  
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Державний заклад «Луганський національний університет імені 
Тараса Шевченка», м. Старобільськ 

Успіх діяльності будь-якого підприємства насамперед зале-
жить від правильно обраної стратегії. Задля формування та 
впровадження перспективної стратегії дуже важливе форму-
вання стратегічних знань в системі управління підприємством. 

Необхідність розвитку системи стратегічних знань у системі 
управління підприємством обумовлена розумінням підпри-
ємства, як відкритої системи, яка активно взаємодіє та є час-
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